
Referat	fra	ordinær	generalforsamling	
I	grundejerforeningen	Hammeren-Arendalsvej	
Torsdag	den	20.marts	2018	i	Agedrup	Sognegård	

	

Til stede var: 
Bestyrelsen ved 
Formand Kurt Nielsen 
Kasserer Danny Hansen 
Bestyrelsesmedlem Peter Skjødt 
Bestyrelsesmedlem Brian Strøm 
 
Afbud fra Sigurður Skarphéðinsson og Holger Gelting 
 
Herudover var 19 medlemmer mødt. 
 
Valg af dirigent: 
Leif Rasmussen blev valgt. Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og dermed 
beslutningsdygtig. 
 
Formandens beretning: 
Uddrag: 

Der er lagt nyt asfalt på Arendalsvej og Hammeren (Dog ikke på stamvejen). På stien mellem Hammeren og 
Arendalsvej er der også lagt nyt asfalt, det ligger dog lidt lavt så når det regner samles der vand. Vi vil få den grønne 
mand til at lave dræn. 

Der er også anlagt en Petanque bane i hammeren bag nummer 6, der er opsat skilte. Til banen er der indkøbt 2 
bænkesæt og en planer til banen. Der er også en tromle til banen (undgå at rive banen). Der er ikke opsat affalds 
spande så husk at ta’ affald med hjem. Der bliver lagt fliser under bænkesættene, de er doneret af Kaj Hammeren 31. 

Der bliver indvilgelse af Petanque banen d. 26. maj kl 15:00, husk at melde til, der vil være lidt godt til ganen og 
maven. 

Piletræer i området er blevet kraftig beskåret der er et træ tilbage som vi vil prøve at nå i år. 

Der bliver stadig henlagt haveaffald på de grønne områder det er ikke tilladt kør det på genbrug, der ligger også 
køkkenaffald i de opstillede affaldsspande det vil vi gerne undgå. 

Der har været problemer med parkering på græsrabatterne, de er kun beregnede til lejlighedsvis parkering for gæster 
ikke til fast parkeringsplads for beboernes biler eller firmabiler. 
 
Legepladserne der er opsat to nye vipper en i Hammeren og en på Arendalsvej.  Der er stadig et problem at 
bænkesættene bliver flyttet rundt, lad dem nu stå på fliserne så den grønne mand ikke skal flytte på dem når der skal 
slås græs. 

Støjgener fra Ring 3, Peter lavede en kort status om dialogen med Odense Kommune som nu har ansvaret for vejen. 
Det er en langsomlig proces som nok ikke bliver løst lige med det første. 

 
Formandens beretning blev enstemmigt vedtaget. 
 
 



Regnskab: 
 
Kasserer Danny Hansen fremlagde det reviderede regnskab for 2017 
og budget for 2018. Kontingentet ændres ikke for grundejerforeningen. 
Regnskab og budget blev enstemmigt vedtaget. 

Indkommende forslag og eventuelt: 

De to punkter blev slået sammen, da ingen af forslagne var bestyrelsen i hænde inden for tidsfristen, hvilket skyldes 
rod med mail adresser. 

 

Valg til bestyrelsen: 
 
Følgende var på valg: 
Formand Kurt Nielsen blev genvalgt. 
Bestyrelsesmedlem Sigurður Skarphéðinsson blev genvalgt. 
Bestyrelsesmedlem Holger Gelting blev ikke genvalgt (er flyttet). 
Nyt Bestyrelsesmedlem blev Hans Erik Hansen. (Arendalsvej). 
Som bestyrelsessuppleanter genvalgtes Joan Strøm og Dorte Knudsen. 
Som revisor genvalgtes Ole Rosager. 
Som revisorsuppleant genvalgtes Ejner Kyndesen. 
 

Eventuelt:  

Der blev fremsat følgende forslag under eventuelt: 

1) Der er et par træer på legepladsen i bunden af Hammeren som ønskes fjernet. 
2) Det skur som står ved samme legeplade bør males. 
3) Sti mellem Hammeren 55 og Andelsboligforeningen, der er et ønske om en form for belægning. 
4) Der er et ønske om ”Hajtænder” hvor Hammeren laver et T kryds ved Andelsboligforeningen. 

Bestyrelsen vil se på forslagne. 

Der var en god drøftelse om de grønne områder blandt andet, hvor niveauet skal ligge, om der skal gøres mere end vi 
gør i dag.  

Mødet sluttede i god stemning med smørrebrød og øl/vand til de fremmødte.  

 


